1/ Déterminer les limites : lim f(x); lim f(x); lim f(x) et lim f(x).
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3/ a/ Déterminer les équations réduites des tangentes et des demi-tangentes a

la courbe C de f aux points d’abscisses respectives : (-1); 1 ; 4 et 6
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1/a/ Déterminer xlj@w f(x). Interpréter graphiquement.
Y o=-3 g l= Ln-3In-F :EN--HJ(‘LH--S') = u_Y v ondniinn b/ Montrer que f est prolongeable par continuité en (-1) si et seulement si
{ R m(a+1) . P a=-5
S Pk.s.:;. [N ¢/ Calculer ,(ILT— fi(x) .
~ L ‘C»-J -3 (Bae ) d/ Montrer que f est continue en I si et seulement si b=§ -
C—a | 1
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- J () au voisinage de +x,
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3/ a/ Montrer que f est dérivable en (-2) et que £ '(-2) = ;
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b/ Montrer que fest dérivable en 2 et que f'(2) L,:;'s
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1/'a/ Montrer que pour tout x £ krr (ke Z) : Scosxcos(2x)cos(4x) = sin #x)

b/ En déduire la valeur de A = cos G) .€0$ (2?“) .€os (‘?")
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¢/ En déduire que pour fout réel x,
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Exercice N°4 (4 points )

Sur la figure ci-contre les triangles ABC et

AKB sont équilatéraux, les triangles
ABF et BCF sont rectangles
respectivement en A et en B et

le triangle AEF est tel que :

— —

(AE AF) =2 [2m)

1) Déterminer, en justifiant, la mesure
principale de chacun des angles :

(AB, AE) ; (AC, AF) et (AC, AF)

2) Montrer que les droites (AK) et (BF) sont perpendiculaires.

3) Déterminer les ensembles I'= {MeP tel que (ﬁ, ﬁ) = E[Zﬂ'] j et

[’= {MeP tel que (m) = %[21:] }
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